v

Yek-nucTt | AkcnepT

NeomeTpusa 9 Ypok 14 . NpakTuueckoe npuMeHeHue
TeopeM CUMHYyCa U KOCUHYyCa

YBarkemble oby4atoumecs 9 knacca! Llenb AaHHOro ypoka: NoBTOPUTb TEOPEMbI CUHYCOB U
KOCWHYCOB, oTpabaTbiBaTb YMEHNS U HAaBbIKKN MPUMEHEHATb TEOPEMbI CUHYCOB 1 KOCMHYCOB
npu peweHnnm 3agad. Onsg ooCTUXKEeHUs Lenn nponanTe Bce 3Tanbl ypoka 14. Yoaym Bam B

ODOCTUXeHUn uenn.

O 1. MosTopeHne MaTepuana

[MoBTOpUTL MaTepuas no KapTodykamMm Ha pecypce quizlet.com: https://clck.ru/36843h

O 2. N'mmHacTuka gna rnas
Y ANCTaHUMOHHOIro 0by4eHNs eCTb CBOM 0COBEHHOCTU. B nepsyto oyepenb 3To
HeO6XO,ﬂI/IMOCTb MOCTOSAHHOIO KOHTaKTa C HoyT6yKOM, KOMIbOTEPOM WNJIN MJ1aHLLETOM.
MHOI_,ﬂa 3TO HEripepbIBHbIE HacCbl pa6OTbI rnepeg MOHUTOPOM B yCJIOBUAX MOBbILLEHHOM
MO3roBoVi aKTUBHOCTU WJIN Adaxe cTpecca. B Takux YCJIOBUAX HYXHO 3alLlNTUTEL 340p0BbE
r71a3 OT [0BbILUEHHOV OMTUYECKOU Harpy3Kku. [1715 3TOro BbINOJIHU YrPaXKHEHWS:
https://youtu.be/uVwcOD-Zs08

O 3. OTpaboTKa YMEHUI 1N HaBLIKOB MO Teme
1. MocmoTpun BUAEO C NpuMepamMu npakTUYECKOro nPUMEHEHNS TEOPEM CUHYCa N KOCUHYyca 2.
BbinosiHu 3agaHus ¢ obbsacHeHneM pelueHus: 3agaHne 1. B AABC AB=8,4 cm, BC=13,2 cMm,
AC=7,5 cm. Kakowi yrosn TpeyrosiibHuKa HanbosbLUni, KaKov HauMeHbLLNN? 3aaaHne 2.
N3BeCTHbI CTOPOHbI TPEYroJibHUKa 9 cM n 12 cM. MOXXET /in yroJi, MpoTUBOJIEXALLNV CTOPOHE

9 c™m, 6bITb NpsAMbIM? [ToYemy?

O 4. OomawHee 3agaHue
PewnTb B TEeTpaau 3agadvy: 3aaada 1. Havnaute wnpuHy o3epa AB, ecsiin AC=12 M, yroa

C=600, BC=15 M. B oTBETE YyKaXute Lesioe Y1Cca0 MeTpoB. CKPUHLLIOT paboTkl npukpenu B



IXK

Cnacubo 3a paboTy. 115 yny4ylweHna KadyecTBa 3HaHUN NO TEMe PpeEKOMeHAYI0 oTpabaTbiBaTb

Temy Ha LUOP " AKnacc camocToaTenbHo: https://clck.ru/rfcGs O??eHKa 3a caMOCTOATESIbHYO

oTpaboTKy OyneT BbiCTaBJIeEHA B KOHLIE U3YyYEHUS TEMBI.
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